

STATUS ARTISTICO GEL ΤΕΧΝΟΤΡΟΠΙΑΣ



ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Το **STATUS ARTISTICO** είναι ένα υδατοδιαλυτό, διακοσμητικό γαλάκτωμα (Gel) κατάλληλο για τη δημιουργία τεχνοτροπιών - διακόσμηση εσωτερικών χώρων. Εφαρμόζεται πάνω σε κάθε είδους επιφάνεια, όπως τοίχοι, ταβάνια, γυψοσανίδες, ξύλα, μέταλλα κ.α. Έχει σχεδιαστεί με υψηλές προδιαγραφές ποιότητας και μπορεί να χρωματιστεί σε μηχανήμα χρωματισμού

δίνοντας ένα ημιδιαφανές υλικό με σημαντικά αργό χρόνο στεγνώματος που σας επιτρέπει να ολοκληρώσετε την εργασία σας. Με συνδυασμούς χρωμάτων, εργαλείων και τεχνικών, μπορείτε να δημιουργήσετε εντυπωσιακά αποτελέσματα, αναδεικνύοντας τη δημιουργική σας πλευρά και κάνοντας τον χώρο σας πραγματικά μοναδικό.

ΠΕΔΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Κατάλληλο για τη δημιουργία τεχνοτροπιών- διακόσμηση εσωτερικών χώρων. Εφαρμόζεται πάνω σε

κάθε είδους επιφάνεια, όπως τοίχοι, ταβάνια, γυψοσανίδες, ξύλα, μέταλλα κ.α.

ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ - ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

- Εύκολη χρήση – μορφή gel.
- Εφαρμόζεται πάνω σε κάθε είδους επιφάνεια.
- Δημιουργία εντυπωσιακών αποτελεσμάτων.

- Δυνατότητα επίτευξης αμέτρητων τεχνοτροπιών.
- Χρωματίζεται σε μηχανή χρωματισμού

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΥΠΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ – ΕΦΑΡΜΟΓΗ

Η επιφάνεια πρέπει απαραίτητα να είναι στεγνή, γερή και απαλλαγμένη από σκόνες, μούχλα, ή λίπη πριν την εφαρμογή. Αφαιρέστε όλα τα ξεφτισμένα, ή ξεφλουδισμένα παλαιά χρώματα. Όπου χρειάζεται στοκάρισμα, χρησιμοποιήστε τον **ΑΚΡΥΛΙΚΟ ΣΤΟΚΟ STATUS** και αφού στεγνώσει, τρίψτε με γυαλόχαρτο και ξεσκονίστε καλά. Σε άβαφες καινούργιες επιφάνειες,

περάστε πρώτα ένα χέρι **STATUS ΑΚΡΥΛΙΚΟ ΑΣΤΑΡΙ**. Σε γυψοσανίδες, ή επιφάνειες βαμμένες με ασβέστη, ή υδρόχρωμα (κόλλα), βάλτε πρώτα ένα χέρι **STATUS DUR ΑΣΤΑΡΙ ΔΙΑΛΥΤΟΥ**, ή **STATUS DUR ΝΕΡΟΥ**. Εφαρμόστε στην επιφάνεια 1, ή 2 χέρια βασικό χρώμα, δηλαδή **ΡΗΠΟΛΙΝΗ ΝΕΡΟΥ STATUS AQUADROP**, ή **STATUS LUXURIUS**, στην απόχρωση της προτίμησής σας.

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΑ ΜΕΘΟΔΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

1ο Τρόπος: Με φυσικό σπόγγο θαλάσσης. Περνάμε το βασικό χρώμα πάνω σε κατάλληλα προετοιμασμένο τοίχο και αφήνουμε να στεγνώσει για τουλάχιστον 24 ώρες πριν εφαρμόσουμε το **STATUS ARTISTICO**. Χρωματίζουμε το gel σε απόχρωση διαφορετική από αυτή του βασικού χρώματος με το σύστημα χρωματισμού της STATUS. Βρέχουμε το σπόγγο με νερό και τον στραγγίζουμε καλά. Βυθίζουμε το σπόγγο στο gel και τον στραγγίζουμε ελαφρά. Περνάμε με το σπόγγο όλη την επιφάνεια σε περιοχές 1m x 1m, για να δημιουργήσουμε ένα τυχαίο αποτέλεσμα. Ξεβγάζουμε και στραγγίζουμε το σπόγγο και χτυπάμε ελαφρά πάνω στο gel ώστε να απαλύνουμε (σβήσουμε) το αποτέλεσμα. Συνεχίζουμε με τον ίδιο τρόπο από περιοχή σε περιοχή, αφήνοντας να διαφαίνεται πιο έντονα, ή πιο διακριτικά ένα μέρος του

βασικού χρώματος. Αν επιθυμείτε να εφαρμόσετε περισσότερες από μία αποχρώσεις τεχνοτροπίας, αφήστε ένα χρονικό διάστημα περίπου 4 ωρών μεταξύ των στρωμάτων.

1ο Τρόπος: Με πινέλο 3'' και ρολό τεχνοτροπίας. Βάφουμε την καλά προετοιμασμένη επιφάνεια με τον ίδιο τρόπο, όπως και στην προηγούμενη μέθοδο. Με ένα φαρδύ πινέλο (περίπου 3'') περνάμε το **STATUS ARTISTICO** στην επιφάνεια με τυχαίο τρόπο, αφήνοντας μία παχιά στρώση υλικού και καλύπτοντας κάθε φορά επιφάνειες εμβαδού 1m x 1m περίπου. Βρέχουμε και στραγγίζουμε καλά το ρολό τεχνοτροπίας και το περνάμε στην επιφάνεια πριν στεγνώσει η στρώση του gel. Το αποτέλεσμα της τεχνοτροπίας, εξαρτάται κάθε φορά από την επιλογή του ρολού.

Οι τεχνικές πληροφορίες και οι οδηγίες του παρόντος φυλλαδίου που αναφέρονται στην εφαρμογή και στην τελική χρήση των προϊόντων της ThraKon βασίζονται στη μέχρι του παρόντος τεχνολογία και εμπειρία της Εταιρείας για τα προϊόντα και παρέχονται με καλή πίστη εφόσον αυτά αποθηκεύονται, χρησιμοποιούνται και εφαρμόζονται σύμφωνα με τις υποδείξεις της ThraKon. Λόγω της αδυναμίας άμεσου ελέγχου από εμάς των συνθηκών που επικρατούν στο εργοτάξιο αλλά και της διαδικασίας εφαρμογής του προϊόντος, η Εταιρεία δεν παρέχει καμία εγγύηση σχετικά με την καταλληλότητα των προϊόντων της για συγκεκριμένο σκοπό αλλά και δε φέρει καμιά νομική ευθύνη η οποία να βασίζεται στις αναγραφόμενες πληροφορίες του παρόντος φυλλαδίου, σε γραπτές ή προφορικές ή άλλης μορφής παρεχόμενες υποδείξεις και οδηγίες. Οι χρήστες των προϊόντων συνιστάται να ελέγχουν με μια μικρή δοκιμή την καταλληλότητα των προϊόντων για την εκάστοτε εφαρμογή και σκοπιμότητα χρήσης. Η ThraKon έχει το δικαίωμα να τροποποιήσει τις ιδιότητες των προϊόντων της χωρίς προηγούμενη ενημέρωση. Όλες οι παραγγελίες γίνονται δεκτές μόνο ύστερα από την αποδοχή των παραπάνω αλλά και υπό τους εκάστοτε όρους της Εμπορικής Πολιτικής της Εταιρείας. Η έκδοση του παρόντος τεχνικού φυλλαδίου ακυρώνει κάθε άλλη προηγούμενη έκδοση.

ΣΥΣΤΑΣΕΙΣ

Το τελικό αποτέλεσμα της τεχντροπίας εξαρτάται από την υφή της επιφάνειας και είναι ανάλογη των εργαλείων τεχντροπίας καθώς και της μεθόδου εφαρμογής τους. Αφού στεγνώσει καλά το **STATUS ARTISTICO** (μετά από 12 ώρες περίπου), προτείνεται να περαστεί μία στρώση **STATUS ECOVARN** ακρυλικό βερνίκι

νερού. Προσδίδει στην επιφάνεια μια πινελιά διαχρονικότητας ενώ ταυτόχρονα προστατεύει την τεχντροπία από τους ρύπους και το κιτρίνισμα. Συνιστάται η δοκιμαστική εφαρμογή του προϊόντος σε μια πρόχειρη επιφάνεια πριν ξεκινήσουμε.

ΣΤΕΓΝΩΜΑ - ΕΠΑΝΑΒΑΦΗ

- Στεγνώνει σε ½-1 ώρα, τόσο ώστε να μην λερώνει στην αφή.
- Ξαναβάφεται μετά από 2-3 ώρες. Οι χρόνοι στεγνώματος αναφέρονται σε κανονικές συνθήκες περιβάλλοντος (25°C, 60% υγρασία). Τυχόν διαφορές στη θερμοκρασία και την υγρασία του περιβάλλοντος μπορούν να μεταβάλλουν τους παραπάνω χρόνους.

ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

12-15 m²/lt ανάλογα με την υφή και την απορροφητικότητα της επιφάνειας.

ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Πινέλο, ρολό, σπόγγο, ή άλλα εργαλεία της επιλογής σας.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ

Αμέσως μετά την χρήση στραγγίζουμε καλά το χρώμα μέσα στο κουτί και καθαρίζουμε όλα τα εργαλεία με ζεστό νερό και σαπούνι. Μην αδειάζετε τα υγρά πλύσης στον υδροφόρο ορίζοντα.

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ - ΑΠΟΧΡΩΣΕΙΣ

- Διατίθεται σε πλαστικά δοχεία των 0,75 lt.
- Διατίθεται σε υπόλευκο χρώμα. Χρωματίζεται σε χιλιάδες αποχρώσεις μέσω του συστήματος χρωματισμού της **STATUS**.

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ

Μπορεί να αποθηκευτεί σε καλά κλεισμένο δοχείο, χωρίς κανένα πρόβλημα, για μεγάλο χρονικό διάστημα, μόνο εφόσον δεν έχει υποστεί αραίωση, σε δροσερό και ξηρό μέρος, προστατευμένο από τον ήλιο και την παγωνιά. Μετά την εφαρμογή κλείστε καλά το δοχείο για να διατηρηθεί σε καλή κατάσταση για μελλοντική χρήση.

ΠΤΗΤΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΕΝΩΣΕΙΣ (ΠΟΕ)

- Επιχρίσματα διακοσμητικών εφέ (Υ)
- Οριακή τιμή Π.Ο.Ε : 200 gr/lt
- Μέγιστη περιεκτικότητα Π.Ο.Ε προϊόντος έτοιμου προς χρήση : 195 gr/lt

ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Μη βάφετε σε θερμοκρασίες κάτω από 10°C.

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ

Για πληροφορίες σχετικά με την ασφαλή χρήση, την αποθήκευση και την απόρριψη του προϊόντος διαβάστε τις πληροφορίες που αναγράφονται στην ετικέτα και στο πιο πρόσφατο Δελτίο Ασφαλείας του προϊόντος. Το Δελτίο Ασφαλείας του προϊόντος είναι διαθέσιμο μετά από αίτηση στους επαγγελματίες. Τα περισεύματα των

χρωμάτων δεν θα πρέπει να απορρίπτονται μαζί με τα οικιακά απορρίμματα. Θα πρέπει να ζητούνται συμβουλές από την τοπική αυτοδιοίκηση σχετικά με τη διάθεση και την αποκομιδή των αποβλήτων.

Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων. 210 77.93.777